



南国军事拓展夏令营第三期收尾

小营员台上欢笑台下落泪

8月8日和9日,南国军事拓展夏令营第三期收尾。在欢笑与泪水中,小营员们与朝夕相处多日的教官、小伙伴们道别,回到多日没见的爸爸妈妈身边。

8日晚上,结营晚会在两位小主持人洪亮的致辞声中拉开帷幕。一个独舞节目直接“引爆”了全场的热情,只见台上的小营员随着欢快的音乐熟练地舞动起来,动感十足,引得台下的小营员们发出“好!好!”的喝彩声。随后,四位小营员带来了一首诗朗诵,在他们声情并茂的朗诵声中,晚会“感恩”的主题更加突出。

合唱节目《阳光总在风雨后》唱出了小营员们在成长道路上不怕困难的决心,以及与伙伴们相互陪伴的友谊。而最后全场大合唱《如果有来生》更是表达了孩子们对未来的期许。

面对离别,许多孩子哭成一团,舍不得教官和小伙伴。“小哭包们”彼此安慰,轻轻拍着对方的肩膀。参加夏令营,能让孩子们学会独立,学会勇敢,迈出成长的一步。

(王燕珍 李蔚然/文 陈卫东/图)



小营员们相互拥抱落泪

第四期夏令营名额有限
家长报名要趁早

目前,第四期南国军事拓展夏令营正在火热报名中,由于名额有限,家长为了孩子能够在开学前体验一回军营生活,都纷纷替自家孩子报名。

参加南国军事拓展夏令营活动,孩子在营区的饮食、住宿、医疗,家长们可以完全放心。南国军事拓展夏令营活动有针对性地训练孩子的注意力和良好的行为习惯,通过准军事化管理,让孩子有规律地起居、活动、锻炼、学习,不用担心孩子一个人在家里睡懒觉、无节制地看电视、玩电脑。同时,离开父母,到军营里生活,可以有效培养孩子的独立生活能力,逐步改掉懒散、依赖别人的习惯。

活动具体内容

一、报名组团更优惠

第七届南国军事拓展夏令营拼团限时优惠!你再犹豫不定,优惠就没有了。点击下面的拼团链接(如图)可自行组团,享受优惠。

本次收费标准(10天/期),为全程一次性收费3580元/人/期,报名越早,优惠越多(任选其一)。

报名优惠价如下:

单人优惠价3450元/人;5人及以上组团报名优惠价为3280元/人;10人及以上组团报名优惠价为3180元/人。

线上24小时自助下单报名;组团报名请拨打66810863,由工作人员帮您登记。

二、夏令营时间:

第四期:2018年8月11日-8月20日

年龄条件:8-14岁

(招收人数:每期限200人,报满为止)

三、报名方式:

1.现场报名:海口市金盘路30号海南日报社新闻大厦门岗对面“南国军事拓展夏令营”接待处(唯一现场报名点)。

报名咨询:66810226、66810863、966123。

报名时间:上午8:30-11:30,下午:15:00-17:30;

周末正常接受报名,时间:上午9:00-11:00,下午15:00-17:00。

2.微信报名:关注南国都市报大活动部微信公众号“海南资讯发布”,点击子菜单“@活动中”的“南国夏令营报名”入口填写资料。或在对话框中输入“夏令营”后,点击链接进入根据提示报名。扫描下方二维码夏令营微信报名二维码报名也可。



发布二维码
海南资讯



微信报名二维码
南国军事拓展夏令营



拼团链接
南国军事拓展夏令营

(广告)

健康

想当爸爸? 请穿宽松内裤

正纠结穿三角内裤还是平角内裤的男性注意了!如果想当爸爸,最好选择宽松的平角内裤。美国研究人员发现,因为宽松内裤能保持胯下凉爽,有利于男性产生质量更高的精子。

哈佛大学陈曾熙公共卫生学院研究人员分析656名中等体重、18岁到56岁的男性精液和血液样本后得出上述结论。他们发现,相比偏好紧身内裤的男性,喜欢穿

着平角内裤的男性无论精子计数还是浓度都显著高于前者,他们的精子活性和促卵泡激素水平也更高。

研究人员认为,之所以出现这样的结果,是因为精子生成对温度有特殊要求。通常而言,低于体温3到4摄氏度是生成精子的理想环境。平角内裤宽松透气,有利精子生成。相关研究论文由英国《人类生殖学》杂志刊载。

虽然先前研究曾得出相同结论,但哈

佛大学这次研究的样本更多,关于促卵泡激素水平的比较也属首次。未参与研究的一些专家认为,研究结果足以显示,简单的生活方式改变会对生育后代产生影响。不过,这项研究也有其局限性。例如,研究以血液和精液样本检测为基础,而不是临床试验。另外,研究以精子计数、浓度和活性等数据衡量男性生殖能力,而非实际受孕结果。

(据新华社微特稿)

过度运动
或无益心理健康

坚持运动能够强身健体。美国研究人员发现,适度锻炼有益心理健康,但运动过度则可能适得其反。

美国耶鲁大学一个研究团队分析涉及120万名美国成年人的问卷调查得出上述结论。受调查者需回答的问题包括过去30天内是否因为压力、抑郁或感情问题等因素造成个人心理健康“不良”。研究人员还询问了他们过去30天内的运动情况以及每周、每个月的锻炼频率和强度。

研究结果显示,受访者每个月平均有3.4天心理健康状况不佳。相比不运动的人,经常锻炼的受访者每月心理健康状况不佳的时间少1.5天。不过,并非运动越多越有利于心理健康。研究显示,每天锻炼的人心理健康水平较低。每周运动3至5次,每次锻炼45分钟最有利于心理健康。

研究人员称,运动和心理健康的关联明显,但目前尚不清楚其中因果关系。研究计入了性别、年龄、种族、收入、婚姻状况等因素,看孩子、做家务、剪草、钓鱼、滑雪、跑步和上健身房等73种活动均被视作运动,团体体育运动或涉及社交的运动对心理健康效果最佳。

相关研究论文由英国《柳叶刀·精神病学杂志》刊载。

(据新华社微特稿)

按这两个穴位 轻松解决夏困

俗话说春困秋乏夏打盹,这是为什么呢?广州市中医医院治未病中心副主任陈群雄介绍,因为此时雨水充足,气温显著升高,空气中的湿度增加,体内的湿气无法通畅地发散出来,湿气滞留体内,会引起四肢困倦、萎靡不振。因此,防夏困最好的办法就是多喝水,有空按按以下两个穴位,能帮助解决夏困。



按足三里改善脾胃

中医认为,很多人在吃完午饭后会出现想睡觉的“夏困”表现,这是机体脾胃功能变弱,不能及时将所吃的食物转化为气血所致。

按揉足三里穴,不拘于次数和时间,以按揉时穴位处的酸胀感减轻为度,可以促进脾胃的运化而减少夏困。



按风府穴改善眼部气血

风府穴处的经脉直接与眼睛相连,稍用力按揉风府穴可以直接改善眼睛的功能。夏天有人总是犯困、眼皮“打架”想睡觉,这时可以用力按揉风府穴且闭着眼睛转动眼球,同时可缓解夏困的现象。

(据羊城晚报)